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Ata nº 44/2025 REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE 

COMISSÃO PERMANENTE - 20ª LEGISLATURA  

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; ORÇAMENTOS 

FINANÇAS, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS; AGRICULTURA, MEIO AMBIENTE, 

INFRAESTRUTURA E TRANSPORTES; EDUCAÇÃO, SAÚDE, CULTURA, DIREITOS 

HUMANOS E ASSUNTOS COMUNITÁRIOS. 

 

Aos vinte e três dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, às oito e 

trinta horas, na Sala das Comissões Dr. Jair Roberto da Silva, situada nesta 

Casa Legislativa, Galeria Éden Club, Nº13, Centro, reuniram-se os 

componentes das comissões supracitadas (Legislação, Justiça e Redação 

Final; Orçamentos Finanças, Obras e Serviços Públicos; Agricultura, Meio 

Ambiente, Infraestrutura e Transporte; Educação, Saúde, Cultura, Direitos 

Humanos e Assuntos Comunitários). Estando presentes o Presidente Robson-

Nei Renier Capobiango; os membros Maria Izabel Martins Crovato, Gerson 

Gomes de Freitas, João Batista de Freitas do Nascimento. Estiveram presentes 

também os vereadores Cláudio Roberto de Castro, Marinho José de Almeida 

Neto e os assessores Rafaela Faustino Barcelos, Ubirajara Pinto de Queiroz 

Junior, Marli da Silva Santana, representando os vereadores Luciano Pereira, 

Guilherme Guimarães de Azevedo, e o vereador José Silvino Reis de 

Bittencourt, respectivamente. A reunião contou com a presença dos 

membros do Fumprev: o presidente, Sr. Paulo Sérgio Felisbino; o diretor, Sr. 

José Rodrigues Júnior; o presidente do Sindicato, Sr. Gilmar de Oliveira. O 

presidente Robson-Nei Capobiango, constatando a presença dos membros 

das comissões, declarou aberta a reunião. Iniciando os trabalhos, abriu-se 

debate acerca dos Projetos de Lei Ordinária 2219/2025 e Projeto de Lei 

Ordinária 2220/2025, que tratam sobre o Fumprev, por meio dos quais os 

membros do Fundo responderam a perguntas e sanaram dúvidas dos nobres 

vereadores. Os vereadores presentes propuseram a incorporação de 

emendas aos projetos, uma emenda aditiva e uma emenda modificativa.   

O Sr. Presidente, nada mais havendo a tratar, agradeceu pela presença de 

todos, encerrando a reunião. Para constar eu, Marcus Vinicius Fonseca 

Vieira, Assessor da Divisão do Plenário e Comissões, lavrei a presente Ata 

que, lida e aprovada pelos Presidentes e pelos membros das comissões, 

segue assinada por mim e pelos mesmos. 

 

 

 

 

 

Marcus Vinicius Fonseca Vieira 

Assessor da Divisão do Plenário e Comissões 
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Robson – Nei  Renier  Capobiango                                  Maria Izabel Martins Crovato                                              

               Presidente                                                                       Membro 
 

 
        

 

       

Gerson Gomes De Freitas                                    João Batista de Freitas do Nascimento 

             Membro                                                                  Membro 

 

 
 

 

 

     Marinho de Almeida Neto                                                   Claúdio Roberto de Castro 

                Vereador                                                                       Vereador 
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